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Introducció 

Les dades presentades en aquest informe son dels programes de màster finalitzats al curs 

acadèmic 2023-24.  

En ell trobarem els resultats de les enquestes realitzades a tots els programes. 

En aquest curs acadèmic han finalitzat 93 programes de màster i el mateix numero es el de 

enquestes enviades als alumnes.  

Un total de 13 enquestes no han rebut cap resposta i 80 han obtingut resultats.  

Totes les enquestes que tenen resposta les enviem als directors per a que pugin fer balanç i 

saber el grau de satisfacció dels alumnes. 

Per a l’Escola de Postgrau aquests resultats son molt important, ja que ens ajuda a seguir en 

aquest camí de millora contínua. 

En xifres tenim:  

- 93 programes de màster finalitzats al curs acadèmic 2023-2024 

- 93 enquestes generades i enviades als alumnes matriculats 

- 13 enquestes sense cap resposta per part dels alumnes 

- 80 enquestes amb resultats obtinguts 

- 1332 alumnes als quals li hem enviat l’enquesta 

- 369 alumnes que han respost 

- 80 enquestes enviades als coordinadors dels programes 

 

Les preguntes de la enquesta son les següents: 

 

1. Edat: entre 21 i 24 anys, entre 25 i 30 anys i més de 30 anys: 
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2. Sexe/gènere: dona, home, no binari o prefereixo no dir-ho 

 

 

 

3. On vas realitzar els estudis universitaris? UAB, Catalunya, Resta de 

l’Estat Espanyol, Resta de la Unió Europea o Resta del món. 
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Total 258 104 3 5
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No Sí

Total 67 303

67

303

4. Indica el principal motiu pel que vas escollir estudiar aquest 

programa? Era el que m'agradava, Bona sortida laboral, Progressar en la 

trajectòria laboral o altres. 

 

 

 

5. Has compaginat els estudis amb alguna feina? Si o no 
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Total 20 23 155 172
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6. La feina que has realitzat durant els estudis ha estat 

relacionada, principalment, amb els estudis cursats? Si o no 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7. Quines expectatives de futur tens després de realitzar el 

programa? Començar a treballar, Començar a treballar, Començar a treballar o no 

ho tinc clar 
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Total 63 60 229 18

No Sí

Total 132 238

132

238
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8. Varies opcions: 

 

a. El màster/postgrau està ben organitzat (coordinació i seqüenciació 

d'assignatures, horaris, calendaris, etc.) 

 

 

 

 

 

b. El volum de treball ha sigut coherent amb el número de crèdits de les 

assignatures/mòduls. 
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c. Estic satisfet amb el professorat. 

 

 

d. La metodologia docent utilitzada pel professorat ha afavorit el meu 

aprenentatge. 
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e. Els sistemes d'avaluació han permès reflectir adequadament el meu 

aprenentatge. 

 

 

 

 

f. Les instal.lacions i els recursos especialitzats (aules, equips informàtics, 

biblioteca, etc.) han estat adequats. 
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g. Els serveis de suport a l'estudiant (informació, matriculació, tràmits acadèmics, 

orientació, etc.) m'han ofert un bon assessorament i atenció.  

 

 

h. He rebut resposta adequada a les meves queixes i suggeriments. 
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i. La informació pública sobre el màster/postgrau és accesible, completa i està 

actualitzada. 

 

 

j. La formació rebuda m'ha permès millorar les meves capacitats per l'activitat 

professional. 
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9. Estic satisfet amb el programa? 

 

 

 

10. Si tornés a començar, tornaria a realitzar el mateix 

programa? 
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11. Recomanaria aquest programa a un amic. 
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